HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1 HGRII—RIFEZTH

HG RIELSH > ANSIX BRI RZMELSH  ANBEREXSERIT ZBEATEEELSH -
MRTHEMZELSURATRESNIMEES  BENFTEFERBSE - REDFORIIIEE  ATRKRER
RREIRE > BESHENIFK - SEE 54 SRIMESSBEEUBSCRARKEHRAT I ~RER
BEEZ  HIWIN 3B ERTELSH - AR TFHESARZ =M °

2-1-1HG RINEL SR

(1) B 3hiEEE

Sk E3AAODF (45°-45) A% + EREMAHE + EERNEMRIETH BEM SIS « DERETE0E
B 1 AR TR SR + A B AL BE ) 2 MR TS Bl B B R T IBiE 3 o

(2) A E#H

BT SIS SR - ERSRRTRERE—ENARR - BBRE RSN I L RIEH
% AEBHASGEATERY  BRTREEITNSHNER - TS FHESNERR - LR
2 -

BIFEAEEEERRIE

& AR A BTSN SA5E 2 EMAE LML R D T A BME  RSRELT
AT BT + 7E0S TR 38 A AN bR BRI o

2-1-2 HGA K 544

flliila i
(A - £BFR

MERIRFEES

RYPBEIRRE © BR - S8 ImE WK - WERRIFR
THERL ¢ Y mEEL
Preges - AR - RAAHPER - BHigies - £EEIR

00O

2-1-3 F= m A& A

HGRIS AEEH MR EHEERMELSY  REMABRRTHERE  TEZEZFAAETERERZFR - S5
ARHERER  KEF  BHASKELEZELZFEEREEZ BESHE - FEBATHIWINESIS LERFH
Reti6 RE#ERRER > BHRUENIASHEEBNCEE—ENKE  WAFTENZEKELSUHER
M @ B—DURIFAER - EASUNTRARESEERPELSIRT B - BEES - FUEEME
R - UFIIT SR WA 3 7= A il o



HIWIN.
6997C14-0801 19

(M FEHREELSI~RES

HG W 25 € A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2

HG %31 ‘ ‘
\ ‘ B S E2 : Bt
BRE SE: £ EiEER
W E=H8 BECH PSP, UP
H:mMiaa
L : P75 B (M) JE © 20,ZA, 7B BN
R~ E: SH4FskmIT
15, 20, 25, 30, 35 FIRE : BHFTAHMT
45, 55,65 SHKE(mm)
el SHERH
C: EHif R: bgiat
H: BEAG T: T4
BRETA R
e B S ARBRE
B: Tzt L ixmﬁmﬁmﬁgﬁmwa-
C: FaiT4ist FEARIEA N =4S A DU -
AT 2. BB B TAD B H By A B B B R B o
E: SBHR4SH T 22 R IR AR & SRR o
FIRE - BRI T KK 0 S &l B 2 R in & B &R -

DDAMEB R MBTAF o
3. ARBKL AN G HHZ AR ER -
HAGBSESRARYTZR=2 -5 -
2 S EL SN RES
o EHBBHHLS

HG W 35 C A E ZA P + ZZ/E2

G %3] ‘ . E2 : gz
: WE:CHP SE: &/BinER
BRA : g Az 2
gy W : 20, ZA P&
H: ma8
L: OAER) E: BH4EHMI

TiILE | IBREEHMT
Rt
15, 20, 25, 30, 35, EHE TR
45, 55, 65 L A: k8
L B: Tzt
C:ERNT C: b T8I
H: BERM
o H#HREHERAS
HG R 25 R 1200 E P
|
HG Z3 BE:CHP
BHSH E: SH4EsmT
o
— TiLE  BMTAETINT
15, 20, 25, 30, 35, B E(mm)
45, 55, 65
EHEES
R Egixk

T: T



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-4 HGRFIAI
(1) g sRAt

HIWINREEE =R R NG RMELSH - OARELASMOHE SR |G RAXKELSH - H
HESESE=AELSN—H -

FHE2.L BB

e BERT SUKE HARE
(mm) (mm)
O M I AL
28 100
o IE#H
HGHCA . . O mEmI#H
HaRA o EEHNE
90 400 O REARTIEIN
o EIk
A o Sl
% . =
O HIMLESR
24, 100 ©O ZWiE#&
HGL-CA o EMNE
HGL-HA d M
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA N5 d,
90 4000
24 100
7_;5 HGW-CB . .
E HGW-HB
90 4000
24 100
HGW-CC
HGW-HC N5 )

90 4000




(2) BB

BT —R EHEUBIE AL SN - HIWINTMR Bt T OICIE 22 7L S8 - HEF A REER -

#1525 SMABR
E8izNaE4e 7L

THizNaR 227

ni
|

2-1-5 FBEER

HGRIIELASHHNEE SALE & HB% @
BE - BERERALAE > ERAMKRREBETK

LR -

() FEREELSIIEE

Fik2.6 AEHHBESR

BEHHNFTRTRE

REN MEFRTIRE

R EEHIAERE

R EENGIEE RS
BRCEM SHMATTEFATE
BRDE M SHBEATEFATE
FiE27 BEHRER

Eichsy

BEER
BEHHETRTIRE

BENHEITRTIRE
B EEHREEIRE
R ENMEEIRE
ERCE M SHMABMITEFITE
ERDE X SHBEAIITEFITE

HG - 15, 20

HiE% =4
( (H)

* 01 + 0.03
* 01 + 0.03
0.02 0.01
0.02 001
HG - 25, 30, 35
RG] B
(© (H)

* 01 + 004
* 01 + 004
0.02 0015
0.03 0015

HIWIN.
G99TC14-0801

N
BEG
(P) (SP)
0 0
- 0.03 - 0.015
0 0
-0.03 - 0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
TETATE (MFH214)
TETAE (MFH214)
BER
(P) (sP)
0 0
- 0.04 - 0.02
0 0
- 0.04 - 0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
{FETATE (EHE214)

TEFTE (WFE2.14)

BEER

BEER

BfI;mm

BERES
(UP)

0
- 0.008

0
- 0.008

0.003
0.003

B{; mm

BEEEE
(uP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

21



22

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

528 HEWRER
Eichs)

BEER
BEHRETRTIRE
BENMEITRTIRE
B EHREEIRE
R ENEEIRE

BRCE M SHMABBITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

FiE2.9 HEHBER
e

BELR
SEHNEERTIRE
EENWEIFRTIRE
B EEHHEEIRE
A EEENRHEEIRE

BRCE X SHARMITEFITE
BRDE X S BEAIITEFITE

(2) it EA SHEE
FE20 AHEGBER

e

BESR
EEHRBITRIRE
EENHWEIFRTRE

B EEHIREEIRE
3B BN EIRE
BRCEMNSHATBITETFITE
BRDE X SHBEITEFITE

FHE2.0 BHEREER

Eichs)

BEER
BEHNFITRIRE
FENHMFITRIRE

BB EHREEIRE

B33 5E ENEIEE IR E
FRCEXNSMATMITETITE
BRDE N SHBEAIITEFITE

HG - 45, 55

BEE B4
(c) (H)

+ 0.1 + 0.05
+ 0.1 + 0.05
0.03 0.015
0.03 0.02
HG - 65

FEPGED =%
(c) (H)

+ 0.1 + 0.07
+ 0.1 + 0.07
0.03 0.02
0.03 0.025
HG - 15, 20

LBE

(C)

=+ 0.1

=+ 0.1

0.02

0.02

HG - 25, 30, 35
BB

(C

+ 0.1

+ 0.1

0.02

0.03

HER BEER
(P) (SP)
0 0
- 0.05 -0.03
0 0
- 0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
TEFTE (RR1E214)
ITEFTE (LRiE2.14)
BER BEER
(P) (SP)
0 0
-0.07 -0.05
0 0
-0.07 -0.05
0.01 0.007
0.015 0.01
TEFTE (W*FE214)
TEFTE (W*FE214)
LSE S HER
(H) (P)
+0.03 + 0.015
* 0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
ITEFTE (FHE214)
ITEFTE (FHE214)
=% BER
(H) (P)
* 004 * 0.02
* 004 * 0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
TEFTE (RRHE2.14)

ITEFTE (WFHE214)

B{; mm
BEREER
(UP)

- 0.02

-0.02
0.003

0.005

B mm
BEEER
(UP)

-0.03

-0.03
0.005

0.007

B mm

B ; mm



FIE212 AHMEER
e

BELY
SEHHNEERTRE
EENWEIFRTIRE
S EHMHEEIRE
3T ENRIEEIRE

FRCEXNSHMATMITETITE
BRDE X SHBEAITETITE

2.3 BHMREER

BEHHEITRIRE
FENHFITRIRE
B EHREEIRZE
R EEENMEEIRE

BRCE M SHABBITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

RUTEFITERE

FiE214 ATETTEAE
SHKE (mm)

~ 100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,700
1,100 ~ 1,500

1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

2-1-6 T[T
M FENEL

BE%% (um)
c

12
14
15
17
20
22
24
26
28
31
&3
36
37

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

HG - 45, 55

EiER

(C)

=+ 0.1

=+ 0.1

0.03

0.03

HG - 65

HiER

(C)

+ 0.1

=+ 0.1

0.03

0.03
P
3
4
S
6
T
8
9
1
13
15
18
20
21
%

FEHNRTEREREKAT N > TFAIMKNKER >
FIRNKS®KEZEAEEKRESTE - LEERS
HELSHHMRMRERER © LEERER - RS
ENMEMEL SRR o B/NREEIERERE
UTHUE - U S E R A E R R A o

&

el

HIWIN.
G99TC14-0801

B{Z ; mm
=% BER
(H) (P)
=+ 0.05 + 0.025
=+ 0.05 =+ 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
1TEFTE (WERE214)
ITEFATE (MKRE2.14)
B ; mm
(S BER
(H) (P)
+ 0.07 =+ 0.035
=+ 0.07 =+ 0.035
0.02 0.01
0.025 0.015
ITEHTE (WERE214
1TEHTE (WERE214
SP UP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5) 3
6 3
7 4
8 4
10 5
1 6
14 7
15 7
20T &
ZBHRiE

RS

23



24

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(2) FIE% %

HG RIELSRRBE=MIETE @ AHKIEREEFESTED -

FHE2.15 MESR

BEESR i WEAD
FHE 20 0~ 0.02C
BHE ZA

FTiUE ZB

344 Bt (B4

FESER 20,

FH EAEE

EAEBEER RSN EEE B8RP BERMEEU  — AR T AR XY
TR o IR EL BT TRMRE

—RE TV HUAREIZ4 - BIFE AN THL » NCEEIR - #6EXYES - il

0.05~0.07C RBHmHERSHEE E8 MU » ST T AR - TV MR A Bahigss

B SHERRA R R

0100~ 01 PUEER BAR  AUBMTH B NCAER STt ShR  HLARAOZE

ZA

T MENCABEE 7

2-1-7 WA=

(1) ;& mAE

O MR

N0.34310002

M Z {5 AR EPIHANTH

FEBEEH (HEH)

20, ZA, ZB
HG20
=7 HG25 \ [ HG&S5
AL e | Hoss
1 I
M6x0.75P JERR PT1/8
N0.34320001 N0.34320003

HG25

: T HG45

b i 1| HG30 d Il HG55

_/' J HG35 /: J HGé5
M6x0.75P PT1/8

N0.34310008 (OPTION) N0.3431000B (OPTION)



O MM E

ke P B EA RTINS R iR LM AL F B0FTIM - HGER 545 7% 25 M 10 751 B M L (i & 22 5% g (—
RCOETHN) o IRGMETH - MEITRRE RN AEFNEED > EEFRKFETRENELEL - EF
WA LR METmERIEERAEKLE - EREEAZXBIRRBREZELSH - WAMRERERKERAR

FMEEL

F1%2.16 O-Ring MBS FIRABTFRE

Mtk

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55

HG 65

0-Ring M 1&
do
(mm]
2.5+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15

W
(mm]
1.520.15
1.5+0.15
1.5%0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15

O BAEBURIHIEEHARHE
F152.17 BA BT AEE

o1&

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

EffE

(cm3)
1

2
5
T

O iEE IR
HIE17100km » BE3-6/4 AMIA—mAE

BEHf

(cm3)

FILEXEF
i?"_'ﬁ}g Tmax

(mm])
3.75
5.7
5.8
6.3
8.8
8.2
1.8
10.8

M 1%

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

Tmax

I
. :
~—
CITH
—/
N
ERE BERH
(cm3) (cm?)
10 12
17 2
26 8
50 61

HIWIN.
G99TC14-0801

25



HIWIN.
26 G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) 7Eiim
BWERmE s EL A30~150cStZiARHARELSY  ERPATRENEAFTEXRBEE  HEZE
LS ASENEEHAE

O HE#LE
LF-64 LF-76 LF-78
Méx0.75P 10 _M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
. 10 10
N :7:3\\‘,ﬁ | + e '
== -9 i
O - [ @ 2T @ o [-—-bist
——ll | o = === L el It b _1/
M < m s i ™ I = : —T = 7777j\ t : <
: i T
m it (NI b
Méx0.7P /| T M6x0.75P AR P18 AL
. . T T
04.5 L HG20
HG25 910 _| HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HG35 NO.970006A1 e
LF-86 LF-88
1 PT1/8 12 PT 1/8
12 12
:X‘}?ln
B i i [
| e i E:‘ B 7‘7: 17/>7
) b=zt
T T &
I | Iy Lt
i |
! T
[ vy
g R pras/ |1 LI
- HG20 ‘
HG25 g0 | HG45
HG30 HG55
N0.970004A1 HG35 N0.970008A1 HG65
SF-76 SF-78
o ( S
M1 0P A M8x1.0P —
X 1.
Jd [
o - o
- 1] I 1}
0 S =
o o~ | |
T ° i
I I
HG20 I 1G4S
HG25 ==
HG30 o0 HG55
M6x0.75P HG35 PT1/8 HG65
NO.970001A1
SF-86 SF-88
PT1/8
\ﬂ | I o~
o~ e -
& | |
=
I} IR &
™ L T L 0
~N 7y I I
(NN
] s Hots
Méx0.75P HE35 . HG65

NO0.970003A1 NO.970007A1



O HimEZE
FHE2.18 {HidERE
HiHEZ
i 3 (cm3/hr)
HG 15 0.2
HG 20 0.2
HG 25 0.3
HG 30 0.3

2-1-8 B eBi g

(1) B L F & A
HETIEEEF RN BT RS EEMERD -

&l

TIE S Atr R LR &GEIR AL )

BB~

EREIR

KK (&M A +& BEIRR+HL F)

M &

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

HIWIN.
G99TC14-0801

HiHEZ
(cm?3/hr)
0.3

0.4

0.5

0.6

SRR\ £ EER

2Z (B R+ BEIR B F)

A

DD (W& A +Brd k)

27



28

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) Bl R E R E R R

PRI T BRAAHENFRER BT KERAMERELSNFw

(3) WEEF

MEBBRR - BMERZEDRIMIRES - FYTERHART BRI

FHE2.19 MR EE

9 HEmMEE (t1)
(mm)

HG 15 ES 3

HG 20 ES 3

HG 25 ES 3

HG 30 ES 32

(4) £ BEIR

ARESRKBRMT AL - FHRR KRR R

F#152.20 2IREREE

1 #5 EmEE (t2)
(mm)

HG 15SC 1.5

HG 20 SC 1.5

HG 25SC 1.5

HG 30SC 1.5

(5) 1242

o

&

HG35ES
HG 45ES
HG55ES
HG 65ES

M &

HG35SC
HG 45SC
HG 55SC
HG 65SC

A IEYIRI M RS R WA R B FLENB RN B INE
B> ERUAERKSHRFEESITAERLN 8%

SHH HERASBEE -

FIE2.21 SHBEE

sHms wwgy o0
(mm)
HGR15 M4 17
HGR20 M5 9.7
HGR25 M6 11.3
HGR30 M8 14.3

EE(H)
(mm)
1.1

2.2
25
&3

S
HGR35
HGR45
HGRS55
HGRé5

EmMEE (t1)
(mm]
3.2
4.5
EMEE (t2)
(mm)
1.5
1.5
1.7
1.7
\ D \
( | ) =
SREE L EH& (D) ERE(H)
(mm) (mm)
M8 14.3 3.3
M12 20.3 46
M14 235 5.5
M16 26.6 5.5




HIWIN.
G99TC14-0801

(6) B Br Bl & AT

HIWINET ST R AR BEIE - ARASEHEREZEER G BEETIEHLEEERN BT RilsS
[RTETINERCES o

SEEIR SRR
SH {EI5H B (B L) +BT A B (B RE )+ EFd ZH {FiB R (&R L) B R (BB )+ L F+& B IR}

S EElE ZRBR

KH {X &l A &R+ R (@& L)+ EfE F+& &Ik DH { &Il 5 (EF L)+ L R (&R L)+ Eprd /)
i 1L.BETS A ARHERZ MEEHG20 ~ 25 ~ 30 ~ 35145 °

2B NEL L — A B N0.6~1.2 kgf ©
SEBFEEBMHLEINEETRE - 7E SHIWINEE

(MEFL R
AIARPI IR NS ERE SRS FLATENBRAER -

29



30

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-9 EE¥E 1
RENEARREHAZ&EXMET -

F1%2.22 HGRFIEH F R H

g #llim /B 77 (kgf)
HG15 0.12
'HG20 0.16
HG25 0.2
HG30 0.27

2-1-10 RETFEEE

A

HG35
HG45
HG55
HG65

HGHR I A BN A miZm N B4 S5 - HBshiF0a0s
AR I Z2 e R EVFIR EM AR I ELIZ SIS - T

RPERTRETHENEFIRER

FH52.23 FFFTEIRE(P)

A& I

20 Fii &
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80

FiE2.24 B L TKFEIRE (S)

A% I
20 fi &
HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

ZA T E

20
22
30
85
40
50
60

ZA TR
85
85
85
110
150
170
210
250

&l FrBE 7 (kgf)

0.31
0.39
0.47
0.59

NAR

[/FP]

(500)

ZB fi[E

18
20
27
30
35
45
55

ZB Hi &

50
70
90
120
140
170
200

B um

BT um



HIWIN.
G99TC14-0801

31

2-1-1 REFEFEM

() REERHSERER
ZRERENHUVBEIRZEARMIATEEE 7

g UEEBA - GBI SERE R EEE LEES

—4 ;
AR MeEEESRIETHEER - MUREKIRE H H E

BRERZEOER  ZERETNRBITHR - H, — — v/ |
i S8 F
2 —
" ‘
Fi52.25 BH B ERERA
SHini X fi-p 2= SHhim fi-gz 3 A EREY
& Bl & Btz BEbE E BEE E BITHE
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
HG15 0.5 0.5 8 4 4.3
HG20 0.5 0.5 3.5 5 4.6
HG25 1.0 1 5) 5 SIS
HG30 1.0 1 5) ) 6
HG35 1.0 1 6 6 75
HG45 1.0 1 8 8 Bl5
HG55 1.5 1.5 10 10 13
HG65 1.5 1.5 10 10 15

(2) S RmBELZ HNE
ZREVFECHRLTEERZEERSIBEERR » FIt/RERSRBMEEREZNER » ZHERT
HB7IEHRKEC IR -

Fi%2.26 HANE

1% 98 L3 HAE 1% 98 L3 H A

N-cm (kgf-cm) N-cm (kgf-cm])
HG 15 M4 x 07P x 16L  392(40) HG 35 M8 x 1.25P x 25 3,041(310)
HG 20 M5 x 0.8P x 16L  883(30) HG 45 M12 x 175P x 350 11;772(1,200)
HG 25 M6 x 1P x20L  1373(140) HG 55 M14 x 2P x 45 15,696(1,600)
HG 30 M8 x 1.25P x 25  3041(310) HG 65 M16 x 2P x 50L  19,620(2,000)

i 01 kof = 9.81N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-12 B SYIREREREAKE

HIWIN B SHIREREEFHNEREKR - 2 PITMIFRERESIN - mEBEBEHNRT&FAEXT
1/2P » BIEREM R T X SH SRR FERBHARE @ MERELSUEE -

/7 n (EEFEILE)

87 o — |
] —F—
| || BN f‘:’
E_ P | _E_
- L -
L=(neT) X P 4 2 X E oottt e Eq.2.1
L: BEHEK (mm)
n: B
P: 2 fFLEEE (mm)
E: 87 ZHEES (mm)
F152.27 EKE B4 D mm
W B HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65

160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,27009)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,02009) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)  2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
R fE K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24) 2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000(07)  2,040(26) 2,040(26) 2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)

i8] 2 (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
trAEmEE (E) 20 20 20 20 20 22.5 30 Eb
IR B R KK E 1,960(33)  4,00067) 4,00067) 3,960(50) 3,960(50) 3,930(38) 3,900(33)  3,970(27)
BAKE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E SHMERSREA05~-05 mm > SR HrinEER T A Z 8 1% 40~-0.3 mm o

%
2.t BE R A K ERIE L ~ AumiE S At EmIEE 2 SPEAKE -
3 ABEPFBEREMERS » ESHWINELZ



2-1-13 HORFIB L SR &
(1) HGH-CA / HGH-HA

A-Mxl\ :
1

ju
o
HERT
(mm)
gk
H H N W B B
HGH15CA 28 43 9534 26 4
HGH 20CA
30 46 12 44 32 6
HGH 20HA
HGH 25CA
40 55 12548 35 65
HGH 25HA
HGH 30CA
45 6 16 60 40 10
HGH 30HA
HGH 35CA
55 75 18 70 50 10
HGH 35HA
HGH 45CA
70 9.5 20586 60 13
HGH 45HA
HGH 55CA
80 13 235100 75 12.5
HGH 55HA
HGH 65CA
90 15 315126 76 25
HGH 65HA

71 kgf=9.81 N

HIWIN.
G99TC14-0801

o ° 1
& ©
Q € I
G L
Kz L,
C
= i =
Eil 0 : il
0 | o ol £ |
T | = ‘
| __ | __ N
T ! —=t= =
i ) 7‘ ,j ] 7‘ _ ]
|
od E
E P
M
Mg Mp Y
ia T
- ol i—te
s -
EHE EAX EX = =
ar S =
. = = FIFERNE 3=
B R~ (mm) 4 R~ (mm ElZEE & EBEH ¢
BRT EHE EHf
M, M, M, B B
C L L K K 6 Md T H H WeHy D h d P E (mm) CkN) ColkN) kg kg/m
26 394 61.4 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mix16 11.38 16.97 0.12 0.10 0.10 0.18 1.45
36 50.5 775 12.25 17.75 27.76  0.27 0.20 020 0.30
b 12 Mb5x6 8 b 7 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
50 65.2 92.2 12.6 21.18 35.90 0.35 0.35 035 0.39
35 58 84 16.8 26.48 36.49 0.42 0.33 033 0.51
b 12 Mé6x8 8 10 13 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
50 78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 0.57 057 0.9
40 70 97.4 20.25 38.74 52.19 0.66 0.53 053 0.88
6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 0.88 0.92 092 1.16
50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 1.16 0.81 081 1.45
7 12 M8x12 10.2 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 192
60 97 139.4 23 77.57 102.71 1.98 1.55 155 2.73
10 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.61
75 17.7 166.7 27.35 Mb.44 148.33 3.69 2.64 2.64 417
11 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 5.49
70 144.2 200.2 43.1 163.63 215.33 6.65 4.27 4.27 7.00
14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 7.38 738 9.82

33



34

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(2) HGL-CA / HGL-HA

AR

(mm)

HH N W

HGL15CA 24 43 95 34
HGL 25CA
36

HGL 25HA

5.5 12.5 48

HGL 30CA
42 6
HGL 30HA

16 60

HGL 35CA
48
HGL 35HA

75 18 70

HGL 45CA
60
HGL 45HA

9.5 20.5 86

HGL55CA
70
HGL 55HA

13 23.5 100

B B,

6.5

75 12.5

35

50

40

60

50

72

60

80

75

95

G L
K2 L,
F#’\
@D . i L ]
‘ O] i Ak O ‘
‘ !
I ==
= ! e e
. -
| |
@d
E P E
Mg Mp My
= i3 T
==
+ s
SHE EX EX oy -
s b~ =2
: : BUHHE 8
B R (mm) S8R (mm) BE#  oE 65
BR EfiE ERE
My M, M, BRR SH
LoL K K 6 M T H Hy WoHg D hod P OE(mml o CIKND ColkND
394 614 10 48553 Mixs 6 395 3715 15 75 53 45 60 20 Max1é6 11.38 16.97 012 010 0.10 0.14 1.45
58 84 16.8 26.48 3649 042 033 033 0.42
6 12 Méx6 8 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 057 057 0.57
70 97.4 20.25 38.74 5219 046 053 053 0.78
6 12 M8x10 85 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93  120.4 21.75 4727 69.16 088 092 092 1.03
80 112.4 20.6 49.52 69.16 1.16 081 081 1.14
7 12 M8x12 102 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 154 1.40 140 1.52
97 139.4 23 77.57 102.71 1.98 1.55 155 2.08
10 129 M10x17 16 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 268 2.8 275
1M7.7 166.7 27.35 NM4.b4 14833 3.69 264 264 3.25
1M 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 488 457 457 4.27



HGW 15CA

HGW 20CA

HGW 20HA

HGW 25CA

HGW 25HA

HGW 30CA

HGW 30HA

HGW 35CA

HGW 35HA

HGW 45CA

HGW 45HA

HGW 55CA

HGW 55HA

HGW 65CA

HGW 65HA

(3) HGW-CA / HGW-HA

(3) HGW-CA / HGW-HA

AR

H

30

36

42

4

60

70

0

(mm)

H N W

43 16 41

4.6 21.5 63

5E5)

23.570

7.5 33 100

985)

37.5 120

13 43.5 140

15 53.5 170

7 11 kgf =9.81 N

B B,

38 45

b3 1§

57

6.5

82 9

100 10

116 12

142 14

c

40

52

62

80

95

10

HIWIN.
G99TC14-0801

Ki

oD i
| ,
[ | o —
| I
£ 1 = H
) | | [
/ = L
Ll.1@d
E P E
My
MR Mp m
™ ¥ 3 T <
a Hides eei=
——
S EX EX P =
5 o e BIFRINAE =
BHRS (mm) SH R~ (mm) EEHE zE
R~ ERE ERE
Mq M My, B 58
L, L K K, G M T T, H, HL WgH, D h d P E (mm] C(kN) CylkN) kN-m kN-mkN-m kg kg/m
39.4 6.4 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 7.5 53 45 60 20 M4xi6 11.38 16.97 012 010 0.10 017 1.45
50.5 77.5 10.25 17.75 2176 0.27  0.20 020 0.40
6 12 M 8 10 6 7 20 1759585 6 60 20 MdxI6 2.21
65.2 92.2 17.6 21.18 3590 035 035 0.35 0.52
58 84 1.8 26.48 36.49 042 0.33 033 0.59
6 12 M 8 14 6 9 23 22 11 9 T 60 20 Mx20 3.2
78.6 104.6 22.1 32.75 49.44 056 0.57 0.57 0.80
0 914 1425 38.74 5219 0.66 0.53 0.53 1.09
6 12 MO 85 16 65 10828 2 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 25.75 41.21 69.16 0.88 0.92 092 144
80 1124 14.6 49.52 69.16  1.16  0.81 0.81 1.56
T 12 MO 10118 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 2.06
97 139.4 13 71.57 102.71  1.98 1.55 1.55 2.79
10 129 M2 15122 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 Mi2x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
N7.7 166.7 17.35 114.44  148.33 3.69 2.64 2.64 4.52
129 M4 17526512 19 53 44 23 20 16 120 30 Mi4xd5 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35  196.20 4.88 4.57 4.57 5.96
144.2 200.2 23.1 163.63  215.33 6.65 4.27 4271 9.17
4 129 M6 25 31515 15 63 53 26 22 18 150 35 Mi6x50 21.18
203.6 259.6 52.8 208.36  303.13 9.38 T7.38 T7.38 12.89

35



HIWIN.

36

G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(4) HGW-CB / HGW-HB

HGW 15CB
HGW 20CB
HGW 20HB
HGW 25CB
HGW 25HB
HGW 30CB
HGW 30HB
HGW 35CB
HGW 35HB
HGW 45CB
HGW 45HB
HGW 55CB
HGW 55HB
HGW 65CB

HGW 65HB

i

=

AR

(mm)

H

30

36

0

48

60

70

90

Hy

4.6

515

7.5

9.5

N WB B, C

16 47 38 45 30

21,563 53 5 40

23570 57 6.5 45

31 90 7™ 9 B2

33

100 82 9

62

37.5 120 100 10 80

43.5 140 116 12 95

53.5 170 142 14 110

kgf = 9.81 N

K4
< <3
G L
K, L,
]
D i e L C
: ® ‘ ol &
;l :
< o L
e e
T T
9d i
E P \—
My
Mp oo
gl =
EHE EX EX v =
. e - BiFEEII4E =
BHRR (mm) S#H R~ (mm) BEEE ZE  BE
BRT EffE EHE
M: M, M, B8t B
L
L, 6 L [ (L | v i f L s | o el Lt LA KR L o b e i [
304 614 8 48553 6 89 69539537 15 15 75 5345 60 20 M6 1.3  16.97 012 010 010 0.7 145
50.5 775 10.25 w7 2% 027 0.20 020 0.40
6§ 12 6 810 956 7 2 1595856 60 20 N6 2.21
65.2 %2 16 208 3.9 035 035 035 05
58 84 18 %48 3649 042 033 033 059
6§ 1 7 814 106 9 2B 2 11 9 7 60 20 N 3.21
78.6 1046 22.1 275 4944 056 057 057 080
0 94 145 B4 5219 066 053 053 1.09
6§ 12 9 851 10 65 10828 2 14 129 8 20 N5 4.47
@B 1204 2575 4.1 6906 08 092 0.9 144
80 1124 146 495 616 116 08 0.8 156
7 12 910118 139 1263 29 14 1229 8 20 M5 6.30
105.8 138.2 21.5 60.21  OL63 154 140 140 206
o 1394 13 W5 127 198 155 155 279
0 129 1115122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 1235 10.41
128.8 171.2 28.9 90454 1346 263 268 268 3.9
17,7 166.7 17.35 11444 148.33 3.60 2.64 264 452
120 1411526517 12 19 53 44 23 20 16 12030 Mi4xd5 15.08
155.8 204.8 36.4 130,35 196,20 4.88 457 457 5.9
144.2 200.2 23.1 162.63  205.33 6.65 427 421 9.7
14 120 16 2537523 15 15 63 53 26 22 18 15035 MI6x50 2118
203.6 259.6 52.8 208.3 30313 9.38 738 738 12.89



HIWIN.
G99TC14-0801

K1
(5) HGW-CC / HGW-HC
i3 &
‘G L
w K L,
%
oD F i B 3
| © - ‘ @43:[
<! — ==
! { | | | |
y T
ad | T
E P E
M My
P m
S
——
s —i=
I —
sl EE EA -
s BHRT (mm) eHRYmml  EEe @m mm oo Pk EE
ne BRY E0E E0%

My M, M, BB BH

L
H H, N W B B C L Ko K 6 M T T T, Hy Hy W He Dohod P OE (mm) CIRND ColkND oy o

HGW15CC 24 4.3 16 47 38 45 30 394 61.4 8 48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 4.5 60 20 Mix16 11.38 16.97  0.12 010 0.0 017 1.45

HGW 20CC 50.5 775 10.25 1775 2176 0.27 0.20 0.20 0.40

30 4.6 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 7 20 1759585 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HC 65.2 922 176 2118 3.9 035 035 035 052
HGW 25CC 58 84 118 26.48 3649 042 033 033 059

36 55 23570 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 9 23 22 1 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 221 3275 49.44 056 0.57 0.57 0.80
HGW 30CC 70 974 1425 3874 5219 0.66 0.53 0.53 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 M1085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HC 93  120.4 25.75 4727  69.16  0.88 0.92 0.92 144
HGW 35CC 80 112.4 14.6 4952  69.16 1.16 0.81 0.81 156

48 75 33 10082 9 62 7 12 M1010118 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 60.21  91.63  1.54 1.40 1.40 2.06
HGW 45CC 97  139.4 13 7157 102711 1.98 1.55 1.55 2.79

60 9.5 37.5120 100 10 80 10 129M12 15122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41
HGW 45HC 128.8 171.2 28.9 9454  136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
HGW 55CC 7.7 166.7 17.35 1M4.44 14833 3.69 2.64 2.64 4.52

70 13 435140 116 12 95 11 129M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 163.63 215.33 6.65 4.21 4271 917

90 15 535170 142 14 110 14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 T17.38 T7.38 12.89

iF:1kof=9.81N



38

HIWIN.

G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(6) HGR-T THIX SR~ %

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGR65T

S R~ (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

Hg

175
22
26
29
38
44

53

o /] trh
\ L /! W
‘ i B

Pl it
I | 7 \

E | | E
L
8

S h P E (kg/m)
M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
M6 x 1P 10 60 20 2.29
M6 x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 467
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12 x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14 x 2P 24 120 30 15.67
M20 x 2.5P 30 150 35 21.73



